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FUdPL 1. CLAEKULNAR HPNR3BLEN

1. Uwlwqubph upgquynpiwt wnwplw

1.1.

Unyt uwwqubipp uwhdwunw b «<USPPRULEGURULYY thwly pwdubinhpwlwu puybpniejwu
(wpunthbin vwl' Pwuy), npwbu wpdbpnebph hwowndwu L hwodwpywiht Jhwutwlwu
hwdwlywpgh (wjunthbn' <wdwlwpg) <wodh Owbpwwnph Ynndhg «Updbenebph ontywih
dwupu» << opkupny (wjunthbin® Opbiup) «<USUUSULHL YELSMPNLUNUL HY6MN2hSUMhUs
pwg pwdubnppwlwu  puybpniuup  (wunthbn®  YbBunpnuwlwu  nbBwynghwnwphw)
ypwwwhywsd gnpdwnnyputiph dhounpnwynpdwt opowuwlyutpnud, <wdwlwnpgh dhongny
dwuwnnigynn dwnwjnipjniuubipp:

2. Uwlwqubtiph Yphpwndwtu njpnpunp

2.1.

2.2.

2.3.

Unyu uwlwqubiph wywhwugubpp Yppwnynd Gu wju pnnupynnubiph, hwoybimbpbph W wyg
wudwug ywwndwdp, nypbip optitunpniguwdp, Yunpnuwlwu nGwynghunwphwih Ywunuubipny
W Pwuyph ubippht ppwywlwu wlywmbpn uwhdwugwsd Ywpgny oguynd tu Pwuyh Ynndhg
dwuwnigynn unyt uwlwqgubipnd uwhdwuywsd dwnwynipniuubiphg:

Fwulh Ynnihg <wdwlwnpgh dhongny dwwnnigynn Sdwnwjnieiniuttiphg oguybihu Pwulyh
Uywwdwdp hwodwpyynd b dhwju YEUnpnuwlywu nbwynghunwphwih Ynndhg vwhdwuywsd
uwlwqutpp:

Unwudht hwbwfunpnubiph fudptiph hwdwnp Jwpsniejwu npnadwdp Ywpnn GU uwhdwuyb) unyu
Ywuntubpnud uwhdwudwsd uwlwqubphg wnwppbpynn uwlwgubp, pun npnud’ Jwpsnigjwt
npndwdp wbwnp £ uwhdwudbu win vwlwgubph wpwdwnpdwu  swihwuhoubpp, npnup
Yhpwnbih Yhubu hwéwfunpnubph wyjw fudpph bywndwdp:

3. Ownuwjnieyniuutph nhdwg yéwpynn npwdwlw Shwynpp

3.1.

3.2.

Unytu uwlwqubpny uwhdwuwd Pwuyh UYnndhg dwwnigynn Swnwynienibubiph nhdwg
Jéwpnuip hpwlwiwgynwd £ <& npwdny, pwgwnnipjudp <K ntighnbiun shwunhuwgnn
hpwwpwiwlwu wudwug Ywd wuhwwn dGnuwplwuinbptph Ynndhg Jéwpnwiubph nbwpbph,
npnup Ywpnn Gu hpwwuwgyt] twb wqwwn thnfuwpybih wpunwnpdnypnd (UWWUL nnwp, GYypn),
huswbu uwlb  nnwwlwu  nnpthnd: - Upunwpdnyeny  Jéwpdwu  nbwypnid <& npwdny
wpnwhwjndwsd  gndwpubpp  Jepwhwodupyynd G hwdwwwunwuluwy  wpunwpdnyeh'
hwohyp nnipu gpbiint opw hwdwp <wjwunmwuh <wupwwbnnyewu Yaunpnuwlwu pwuyh
Ynnuihg << npwdp vjwndwdp uwhdwudwsd wpnwpdnyph hwadwnpywihtu thnfuwpdbpny:

Gpt Pwulyh Ynndhg dwwinigynn Swnwjnipjwu nhdwg Ybwpdwl bGupwlw gndwpp
hwoqwpyynud £ Sdwnwjniggwu  hhduwlwu swihnpnohy  gnigwuhoh  tywuwndwdp  wnnynuny
wpnwhwjnjwsd vwlwguny W/jwd dwnwinyjwu hhduwlwu swihnpnohs gnigwuhoh wpdbpp
wpunwhwjndwsd £ wpunwpdnypny, www win gnigwuh2h wpdtipp ybpwhwownpyynid £ ingjuy
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opyw hwdwnp <wjwunnwuph Lwupwwbwnnejwu Yaunpnuwlwu pwuyh Ynndhg << npwdp
uywwndwdp uwhdwuyws wpunwpdnyph hwodwplyuwiht  thnfuwpdtipnd, nph ujwwndwdp
hwoywpyynid  hwdwwywwnwufuwt uwlwghup:

4. Uwlwqubpnud oqunwgnpdynn hhduwlwu hwulwgnipyniuubpp

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

«Uwlwghu». fFnnupynnh, <woybimhpng Ywd wy wudh Ynndhg Pwulpt' ytipghuhu Ynndhg
dwwngynn dwnwjnugyniutbph nhdwg Jéwpdwu Gupwlw gndwph swid' wpnwhwjnywsd
hwdwwwwnwufuwt dwnwjniejwu hhduwlwu swihnpnohs gnigwuhoh tjwwndwdp ninynuny Ywd
L npwidny:

«lwhwfunpny. fdnnwpynn, <wodbinbp Ywd wy wbsd, npu ogwynud £ Pwulh Ynndhg
dwuwnigynn unyt uwlwqubipny uwhdwuywd dwnwynipniuutiphg:

«Ownwiniwu  ghu». Pwubh Ynndhg pennupynnutpht b hwybinbpbpht  dwwnnigynn
dhounpnwynpywd dwnwjnypiniuutiph hwdwp yéwpdwt Gupwyw gnidwn:

Unyt uvwlwqgtbpnud Yhpwnynn wy hwulwgnipniuubpp niubu Opbupny, YGUnpnuwywt
nbwynghunwpphwih wy Ywunuubpny L Pwuyh ubppht ppwjwywu wywnbpnd vwhdwudwd
Upwuwynipyniuubipp:

5. ODwnuwjniejniuutiph nhdwg yéwpdw fupgp

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

Unytu uwlwqgubpn uwhdwudwsd dwnwjnyeiniuutph Jéwpnuwu hpwlywuwgynd £ wuywutupy
Ywd YwufupYy auny:

Wu hwéwfunpnutiphg, npnup Pwuynid niubu pwuwipu hwohyubip, uwhdwuywsd vwlwgubpp
Fwulh Ynndhg wiwlygbiywm quudynd tu << npwdny Cwbwfunpnh hwoyhg: <wbwfunpnh
hwoyhtu uwlwqubph qwuddwu hwdwp wuhpwdbon dhongubiph pwgwlwnipjwu nbwpnud
npwup wuwlygbiyn quudynwd Gu hwodhtu dnunpwagnywéd gnidwnhg:

Unyu uvwlwqubpny twpiwwnbujwd Jéwpubipp s6u ubpwnnd wybjugywd wnpdbph hwpyp
(pwgwnnigjwdp’ 4-pn L 13-pn Yewnbpnd uwhdwudwsd Jéwpubph) b Gupwlw bu wybjugwd
wndtiph hwpyny hwpydwu << opbuunpnipjwdp twhuwwnmbuywd nbwpbpnud:  Wu nbwpnid,
Gpp unyu uwlwqubpnd hwdwwywwwuuwu hw)dwpyjws gndwpubpp’ wybjugywd wnpdbph
hwpyp ubipwnw|, juqiws tu wdpnng pYtiphg UL bwl npnawyh |Ndwubiphg, www nWdwubpp
Yinpwgynud Gu nbwh vbppl 1 (UGY) Cwjwunwuh wupwwbunyewl npudh Ganniejwdp:

Cwoyph owbtipwwinph  thnihnfunyejwtu  htGwbwupny  nbbGunph Jwpdwt  wywydwuwgph
yGpwlyupdwu nbwpnd wpdbenebph hwowndwu (nbtbunph Juwpdwu) vwlwghuu wdpnng
wdujw hwdwp qwudynd £ wjy <wygph owbipwwnphg, npph htun wdudw dbpohtu opqw
npnpjwdp nnwpynnb nuh nbGunph qupdwu gnpénn wwjdwuwghp: <woybnhpng (wjn
pYnut’  wujwuwwhpng) hwsohdubpnud wnlw wpdbpnebph  wwhywudwu uwlwghup sh
hwoqwpyynid yhunwlwu Yud hwdwjupwiht ubthwlwunientt hwunhuwgnn, huswbiv bwb <<
LEUunpnuwlwu pwuyptu ubhwlywunyEywu hpwyniupny wWwnwunn wpdbpnpetph ujwundwdp:
Uujwlwuwhpng dnin Upywd wudwlug wwunlwunn wpdbpnebph wnlwnigjwu nbwpnud
dbpohuu  npwug Juwgnpnubph  dwupu  Ub-Ph-E3-UGI3 guwugn wbntlwugund L
bGuwnpnuwlwu  nbwynghnwphwipt®  dphusk  hwodbnne - wuddwu  hwynpnnn  wnwoht



woluwwmwupwiht opjw wywpwp: Pwulyh Ynndhg unyt Ybunnd upwd uniptiynubiphu
wwuwnlwunn wpdbpnetph ywhywudwt uwlwghup hwybjdwu Gupwyw k:

5.5. Pwuyh Ynndhg dwunngynn dwnwynieinitutiph nhdwg Jéwpubiph qwudnudp Ywwwpynd £
dSwnuwjniejwu  dwwinigdwu  Ybpwpbpjw| hwdwdwjunypjwu  &bnp  pbpdwt  (Wwydwuwagph
Yupdwt) wwhpu, puwgwnnijwdp wduwywu hwadwpyynn yéwnpubiph, npnup wbiwp £ Jéwpytu
dhusl iy wdujwup hwonpnnn wdujw 5-pn woluwwmwupwihu opp ubpluwjwgywd hwoyhu
hwdwdwju' hwohyp ubpyuwjwgubint wwhhg 5 woluwwnwupwihu opdw pupwgpnid, wju
wnwuduwhwwnynypjwdp, np nbGunph Jwpdwt hwdwp wywjdwuwgph Yupdwu wwhhu (1.2
“Pwdubinmbptph  (hwjtipp) nbGunph Jwpnd L ywhwywunwd” L 1.3 “Nwpunwwnndubph
nbbunph Jupnw b wwhwwunw”) quuddnd b juwuluwdbwp' ndjw; wdudw (hwodwpydwd
opwlwu Yunpywsdpny) W hwonpnnn Gpynt wdhuubiph hwdwp:

5.6. Mtatunpph Jwpdwu Ywd ywhwnnipjwu nhdwg wnweohtu Jéwnpubiph hwodwnpydwu hwdwp hhdp
Gu punniuynd wywydwuwagph Yupdwu (YJGpwlupdwu) opdw ndjwiutipp: L<bnmwgw Ydwpubph
hwoqwplydwu hwdwp hhdp Gu punnwynd hwodbunne wdujw  ybpoht pwulwihu opdw
wnyjwubnp:

5.7. fénnwpynnh Ynndhg unyu uwywqgubpny vwhdwudwsd dSwnwjnyeniuutph dwwnnigdwu nhdwg
Jéwpdwt Gupwlyw dwdybunubpnd  Gwlwwmbujws Jéwpubipp bpbp  wdhu  wupundby
sywwnwpdwu, npwgdwt  Ywd dwuwdp Juuwpdwu nbwpnd Pwuyp ndjw; Jéwpdwu
wwpwwynpnipgniup sywwnwpnnh Jud ng wywwowd Yuwwpnnh tfuwndwup hwodwpynwd k
nnyd®  nipwpwugnp wdujw  dwdybnwug wwpunwynpniygjwu  hwdwp' 1000 << npwdh
swihnyg, pun npnd” wduwwu nnydp jnipuipwtginp wdujw hwdwp hwodwpyynad £ 1000 <<
npwd wulwfu npwgdwt optiph pwuwyhg: Wu hwoytinppng ulwwndwdp, npptu dwunnigywd
dwnwjniejniuubiph nhdwg unyt uwlwgtbpnd wyjw|] wdujw Ybpohu opjw npnipjwdp
hwoqupywd gnudwpp Yugdnd £ 500 << npwd b wybh, upw  Ynndhg unyu uwlwqubtipny
uwhdwuywd dwnwjnigyniutiph dwwnnigdwt nhdwg jntpwpwbgnip wdujw Jéwpdwu Gupwlw
gnuwph npwgdwt hwdwp (wulwju nvwgdwu opbph pwuwlhg) hwodupyynd £ wnyd'
Jéwnpdwu tupwlw gnwdwph (wnwug nnydtiph) 5%-h swhny:

5.8. Pwulyu ppwyniup nwp pnqupynnh WHwd  hwodbinppng  Ynndhg unyu  uwlwgqubpny
uwhdwuywsd Jbwpnudubinu nipwgubnt nbypnw Jéwpdwtu Gupwlw gnudwpubipt wuwlygbwyun
Ywpgny quudb] pnqupynnh WHwd  hwodbnphpng' Pwulynd gpwugywd wy npwdwjhu,
wnwnwpdnypwihu juwd wpdtipnpbiph hwahyutinhg:

5.9. Unyu uwlwqubpny suwhdwudws oSwnwjnipniuutiph dhounpnwynpdwt nbwpnid Pwuyh
uwlwaghup vwhdwuynud £ «YbGunpnuwlwu nbynghnwpphwh Ynndhg uwhdwudws uwlwghtu
X (pwquwuwwwnyws) 1.1 gnpdwlyhg»:

6. Dwnwjnipjniuubph dwwnnigdw Juubgdiwu nbwypnid Jéwpdwt wnwusduwhwwnlynipiniuubpp

6.1. Pwulyu ppwyniup niup Ywubigulb] unyu uwlwqubpny Uwjuwwnbuwsd Swnwnieintutbph
dwuwnignudp hp dhounpnnigjwdp nbbunph Jwpdwu wwjdwuwghp Yupwd L hp Ynndhg
uwywuwplynn pnnunpynnutippu, tebt yapohuubpu Pwulyh bywwndwdp nwbu dwnwjnieniuutiph
nhdwg Jéwpdwu tiptip wduhg wybjh dwdybunwug ywpunwynpnyeniu:



6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

Fwulu ppwyniup niuh Ywubgub] unyt uwlwqubtipn twhuwwnbujwd Swnwnyeniuubiph
dwwnignudp hp dhounpnnigjudp wpdbpnetph wwhwnnigjwtu wwjdwuwghp Yupwd L hp
ynnihg uwwuwpyynn hwoybinbpbphu, Gt Jbpohtuubpu Pwuyph  VYwwdwdp nlubu
dwnuwniejniuutiph nhdwg Jéwpdwu tiptip wduhg wybih dwdybunwug ywpunwynpnipniu:

Fwulh Ynndhg unyt uwlwqubph 6.1 L 6.2 Ybwnbpnd Uwjuwnbudwsd Swnwynyeniuutiph
dwuwnigdwt jwubigdwu nbwpnud Pwulu wuhwwwn wjn dwuht hwjnund £ Y5Unpnuwywu
nGwnghnwphwiptu, push  wprynwpnd  nunwpnd £ Pwuyh  Ynndhg  YGunpnuwlwu
nbwynghunwpphwih  «Uwlwqubph dwuht  Ywunuubp»-h  hwdwdwju  dbpohuhu  Ywwwnynn
Jowpubph  hwoqupyp'  Yuubgws  Swnwyniggniuubph dwywiht  hwdwwwunwuluwu:
Ownuwjnipiniubbph  jwubgdwt nbwpnw  Ywubgdwu wwhhg nwnuwpbgynd £ uwl
dwnuwniejniuutiph nhdwg quudynn Jyéwpubiph b winydtiph hwadwnyp:

Fwulh Ynndhg unyt uvwlwqubph 6.1 L 6.2 Ybnbpnd Uwjuwnbudwsd Swnwjnyeniuubiph
dwwnigdwu Juubgdwu nbiwypnid <wdwlwpghg wtntynyeniuubp unwuwine W (Fnnupynnh
wndbipnrbph hwoybunbptph nbGunpnwd gnpdnnnienibutip Ywwwpbint yepwpbpw) Pwuypt
hwuduwpwpwywuubp wwine hpwdwunientu niubt dhwjut <& YEUunpnuwlwt  pwulp,
Twwnwlwu wywnmbph hwplwnpp Yuunwpdwt dwnwinieniup, nwunwpwuubpp, ununwpubpp,
hbwnwplunipwu b Uwjuwptunyeywu  Jwpdhuubpp® << LPwnwpwghwlwu U Lpbwlwu
nwunwyjwpnijwi optuugppbipny twfuwwnbujwsd Ywnpgny nt nbwptipnu:

Fwulu hpwyntup nwup  dbpulubp prqupynnpt W hwoybnhpnop  dwinwynyeyntuubinh
dwuwnignudp, wyn pYnud yepwlupt| nEGunph Jupdwt ywjdwuwghpp nbnlw wju sybpwlupwsd
pnnwpynnubph htiwn hGunlyw) nbwypbipni.

6.5.1. Gpt nbtbuwnph Jwpdwt wwjdwuwghpp nbplu yepwlupwsd b, wyw SF=dN+Md4y

pwuwdlny  hwyqwpywsd Jéwpdwu Gupwlw gndwpp (%)  wdpnnonipjwdp
YGunpnuwlywu nbwynghwnwphwht  wudhowlwunpbu  Ywd Pwuyh dhounpnnipjudp
Jéwpbing Ywd hwbwpunpnh Ynndhg punniubh Gpwotuhpubiph ubipywjwgndhg hbunn:
Lowé pwuwdlund dM-u Ywubgdwu opw npnigjwdp dwdlybinwug ywpunwynpnipjwu
wdpnng dwjp gnudwpu £ gnudwpwsd hwodwpywsd nnyd Yhunwugdw jnipupwgnip opdw
hwdwp, phuy N4 -u wwydwuwgph Ybpuyudwu Jéwnpu k, npp hwodwpyynid £ hbinlyw
pwuwduny <M0/365, npnbin O-U' Ywubgdwu opbiph pwuwlu k, huly <H-u hhduwlwu
npnypwswihu £, npp Yuqunud k.

w)80,000 <L npwd, btpbt wndw] wpdbenpetph ublhwwuwwmbptph (wujwuwwbiptiph)
nbGuwnpnid gpuwugqwsd hwoybuinbptph pwuwyp Yuqdnd £ 1-hg dhusl 99,

p) 160,000 << npwd, Gpbt njw| wnpdbenpetiph ubthwywuwwbpbph (wujwuwwnmbpbiph)
nbGuwnpnid gpuwugqwé hwoybuinbptph pwuwyp Yuqgdnwd £ 100-hg dhusl 499,

g) 300,000 €< npwd, et ndjw] wpdbenpetiph ubthwlwuwwnbpbph (wujwuwnbpbph)
nbGuwnpnid gpuwugqwé hwoybunbiptph pwuwyp Yugdnud £ 500 L wybih,

6.5.2. Gpbt nbtunph Jwpdwu wwjdwuwghpp ybpwlyupdwsd k, wyw SGH=dMN+MJd pwlwdslny

(%)  hwrqwpywsd Ybwpdwu bLupwlw gndwpp Pwuyht Jéwpbing hbtiwnn: LoJwd
pwuwdund dM-U" Juubigdwu opdw npnigjudp dwdlybnwug ywpuwynpnigjw wdpnng
dwip gnuWwpu £ gndwpwd hwodwpywd nnyd Yaunwugdwu jnipwpwgnip opdw
hwdwp,NYY-U wwjdwuwgph dbpuyudwu Jéwpu £, npp hwodwpyynd £ hbEinlyw
pwuwdluny <M0/365, npnbin O-U' Ywubgdwu optpph pwuwlu £<VHu hhduwlwu
npnypwswihu &, npp hwowpyynd £ 6.5.1 Yonh w,p,q dwubipnd updwd hhduwlwu



npnypwswihtphu wybjwgubiny hwdwwwwnwufuwuwpwp 20,000 << npwd, 40,000 <L
npwd b 50,000 << npwd:

6.5.3. Gpt wpdbpnptnh wwhwnnigjwu wwjdwuwghpp Ybpwlupdwsd £, wwyw Gs=dN+Nd4y
pwuwdlbny (%) hwodwpyjwd Jdwpdwt Gupwlw gndwpp Pwulyhu Jéwpbing hbwn,
npnbn MJ4d-u wwjdwuwgph Jbpuyudwu Jéwpu £, npp hwoquplynd £ hbinbyw
pwuwduny <Mx0/365, pun npnud’ <Hu hpduwlwu npnypwswihu b, npp Yugdnd |
ytpuyudwtu wwhhtu hwoynd wnlw wpdbpnebph punhwunyp wujwuwlwu wpdtiph
0.009%-p, O-u Ywubgdwu opbpp pwuwlu L, dN-U' Ywubgdwu opw npnyejwdp
dwdlybnwug wwpnwynpnigjwu wdpnng dwip gnwdwnt £ gnidwpwd hwodqupyjws nnyd
YGwmwugdwl jnipwpwtsinip opw hwdwip.

6.5.4. Cun npnid’ 6.5.1, 6.5.2, 6.5.3 Lupwytwnbpny Yéwpdwu Gupwlw gndwph dwulwyh
Jéwpdwu  nbwpnid  wnweohu  hbGppht  dwpdwt  Gu  GUpwlw  dwdybunwug
wwpunwynpnigniuubph  gndwpp (dM), wjunthbn' wwpdwuwgpph  Jbpuyudwu  Jéwnp
(Mdd):

6.7 Dwnwjnipiniuubph dwwnngdwt' unyu uwlwqubph 6.1 L 6.2 Yewnbpnd twfuwnbudws Yupgny
Ywubigdwt dwdwiwwhwwnywdnw (Fnnupynnh Ywd Lwyybitnhpne Ynndhg opbupny uwhdwuywd
nbwpbpnd wwjdwuwghpp nwbnt nGwpnid.

1) fEnnupynnp wwpunwynp b dhush ywydwuwgph nddwt wwhp Pwuyhu Jéwpb 6.5.2
Ywh hwdwdwiu hwoqwpywsd gndwpp b dwpbp Pwulh hwunbwy niubgwd pninp
dwdlybnwug  wwpnwynpnyggniuubpp' wjiu nbhwpnd,  Gpb nbbuwnph Jupdwu
wwjdwbwghpp Yapwlupyws E.

2) Lwyybwnbpp wwpwwynp £ dhush wwyjdwuwgph nddwtu wwhp Pwuyhu Jéwnb) 6.5.3
Ytwnh hwdwdwiu hwodqwpywsd gnwpp W dwpbp Pwulh hwunby niubgwd pninp
dwdlybunwug wwpunwynpnyeyniuubpp' wjiu nbwpnid, beb ywhwnngjwu wwjdwuwghpp
ytpwyupywéd k:

6.8 Unyt uwlwgtbpny uvwhdwudwd Swnwjniejniuubph uwlwgqubph jnippwpwugnip  thnhnfunyejwu
nGwpnwd Pwulp wywpunwynp £ win dwupt ywuwnpwd dwunigl] hp hGn nGGunph Jwpdwtu Yuwd
wwhwnnigjwtu  wwjdwlwgpwiht  hwpwpbpniyeynibubpnd  gunugnn pninp pnnupynnubphu L
hwoytGunbptphu: Mwwnpwéd £ hwdwpynd php hunbpubnwiht Yujpnd Yunwpdwsd thnihnfunigjwu
WYwd pwgdwt Ywd unp fudpwgpnigjwdp uwlwgubph wbnwnpnwp, huswbu twb Pwulyh
gnpoéntubnyewu Jupnd ybipnugjw uwwqubph hpwwwpwynidp:



PUdhL 2. ULLUSLENME B4 HULS <ucdurunhuL

Ownwjnipju
wujwunwip

Uhwynpp

Uwlwqhtp

[NUrun1hL UusSnk84n urdtieiretrr <Uc4UNUUL <hUtuuuL

ounu3nk@3nkuiuer

Updtipnetph punhwunip hwyjwndwt (nbbunpwjupdwt) Swnwyniyeyniuubp

(nnuplynnh wpdbpnpebtph ntkunph uyqpuwlwu mjujubph dntnpwgpnid Spwgpuyhtu

Cwdwlwpgnid

f@nnupynnh Yepwpbipju)
wnjwiubph gpuwugnid
Spwgpuwiht Kwdwlwpgnid

Uugbuwp

[@nnuplnnh wpdbpnptph
YEpwpbpjwy nygywiukph
dnunpugpnid Spwgpuwyht
Qwdwlwpgnid

Uugbuwp

1.2.

Pwduwiht wpdbpnpbtph, dwutwlgniypyjuu JYuywgptph, vbpppndwghu $nunbph wybpp)
hwoqwnnud (ubhwlwuwwmbptiph (wojuwuwwmbpbph) nbbunpp Jupnud b ywhwwound). (Syw;
nwuh wnbnwpwolujws wpdbenebph ubthwlwuwwbpbph (wujwuwwnbpbph) nbGunpnd wnlw hwohdubph pwuwyp

hwoqwnyynid E jnipwpwitisinip wdujw ybipohtu opdw npnipjwdp)

Pwduwihu wnpdtipnetiph’
dwutwlygniejwu
YYwjwagnbiph, thwjtiph
hwoywnnid
(ubthwwuwwnbptiph
(wujwuwwnbiptiph) ntbuwnpp
Jupnu b wwhwwuntd)

Updbenrebnh jnipwpwiygnip nwuh
hwdwp'

inbnwpwfujwsd wpdbenebnh
(thwybiph) hwghyutinh puitiwly
wduwlwu

1-hg dhusle 5-p Ubipwinjuy
intinwpwafujwsd wndbenetinh
hwahyutiph (thwjwntiptiph) pwtwly/
6 000 << npwd

6-hg dpusl 49-p ubipwinjuy
wnbnwpwfujws wndbrnebnh
hwahyutiph (thwjwwntiptiph) pwtwly/
8 000 << npwd

50-hg dpusl 99-p ubpwnju
wnbnwpwfujwsd wndbrnebnh
hwahyutiph (thwjwwntintinh) pwtiwly
12 000 << npwd

100-hg thtisl 199-p Ubipuwnjuy
wntinwpwfujwsd wndbenetinh
hwahdubiph (thwjwwnbiptiph) pwtwl/
18 000 << npwd

200-hg dhusle 499-p ubpwnyw
wnbnwpwfujwsd wndbrnebnh
hwahqutiph (thwjwwntiptiph) pwtwly/
25 000 << npwd

! Puwgwnnipjwdp wywpwunwnhp Yeuuwpnawlwihu $nunbph thwjtiph
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500-hg dhtsl 999-p ubpwinju
nbnwpwgtuyws wpdtienetinh
hwahyubiph (thwjwwnbiptiph) pwtwly/
30 000 << npwd

1000
b wytih mbnwpwafujws wndbrnebnh
hwahyutiph (thwjwwntiptiph) pwtwly/
50 000 << npwd

1.3.

Nwpunwwndubph  hwjuwnnd  (Wwpunwwndubph  ubthwlwuwnmbpbph  (wujwuwmbpbph)
nkhunph Jupnud b wwhwywund). (Upnwpdnyend  wpunwhwpndws  wujwuwlwu wpdtp  niubgnn
wwpunwwnndubph hwoywndwu (wpdbenebph ubthwwuwwnbpbph (wWujwuwwnbptph) nGGunph Jupdwt b ywhwywudw)
uwlwghup hwodwpyynud £ ££ npwidny’ wdudw Ybipght opdw hwdwp YP Ynndhg uwhdwudwd thnfuwpdbiph hwodwpyny)

Muwpwwwnndubiph Stnwpwoujwsd wwpunwwndubiph | dhugle 1550 000 000 << npwdp /
hwoqwnnid Jnipwpwusginip nwuh hwdwn 0,003%

(ywpunwwnndubph punhwunip wujwuwywu wpdbp /| 1550 000 000 << npwdhg wybh/
ubithwlwuwwnbpbpp wduwlwu 50 000 << npwd
(wujwuwwnbiptiph) ntbuwnpp
Jupnu b wwhwwund)

1.4.

Qwyh owyipwwnnph thnthnjunyejwu htnbwupny ntkunph Jupdwu ywyjdwuwgph yepwyupnid
(uwlwghtup Yéwpnud £ wiu hwayh owtpwwnnpp, nph dhgunpnnigjudp Jepwlupyt) £ wwydwuwghpp)

Lwyh owybpwwnph Updbenebph jnipwpwugnip nwup 6 000 << npwd
thnihnfunipywt hbinbwupny | hwdwp/dbY thnfuwugnid
nbbuwnph Jwpdwu

wwjdwuwagph ypwyupnd

Sknwpwyujwé wpdbpnpebtph qpuwugdwu hwjundwdp wywjdwtwynpwsé Swnwjnieniuubp
(pwgwnnipjwdp  Ywpgwynpynn onywih  dhongny  inbnwpwsfuywsd, huswybu twlb Jbpwlwqdwybpuydwu
hhdpny wpdbenetph thnfuwpynuu wwywhnybint hwdwp pwgnighs nbnwpwotujwsd wpdbtipnetiph gpwugdwu
hwoJwndwu nbwpbph, pun npnu® wpdbenebph Jnppwpwignip ePqupydwt wprynupnd nbnwpwotujwd
wpdbenebtph gpwugdwu hwoyundwdp wwjdwuwynpywd Swnwjnigniuutiph uwlwghup wnbnwpwfudwu
gnpdpupwgh Ybpontd ypwhwoywpyynud £ punhwunp wujwuwlwu dwywih uygpniupny).

2.1.

Stnwpwifujwé pwdubimndutph  (hwytpp) qpuwiugdwt  hwyjwnnd  (pwdubwnndubpp

wbnupwjunid pwgwnnipjudp pwdubnndubiph hpwywpwlwihtu nEnupwjudwyu nkwypbtph)

dhtsl 3 000 000 000 << npwdp /

Stnwpwotujwd Stnwpwotujwsd pwdubinndubiph 0,1%, uququgnyup' 30 000 << npwd
pwdubinndubipp (thwybiph) nhr}hw‘u‘mn wuwuwlwu 3000 000 000 << npwdhg wys(h /
(thwytiph) gpwugdwu (thwytiph nbwpnu” hwaguinlwiht) | 3 600 000 << Rpwd
hwoywnnid wndtip
2.2. | Stnwpwfujwé wuwpwmwwnndubph gpwugdwi hwjuwnnd (Wwpwmwwndubph  wbnwpwfund,
pwgwnnipjuip ywpunwwnndubiph hpwwwpwlwiht nbinwpwudwu nkwpbkph)
dhtsle 30 000 000 000 << npwidp /
Stinwpwtujwd Stnwpwotujwd wwpwnwwndubph | 0,01%, ujwquagnyup' 30 000 <L npwd
ﬁptnumﬁt:]ifﬂwnm ; purhwlnin widwlwlut wpdbp 365560000000 <2 npudng wyb
g 3000 000 << npwd
2.3. | {puywpwluwihtt wnwowpyh dhongny nbnwpwrtujwsd pwdubnndubph (hwybkph) qpuugdw

hwaywnnid

dhusl 1 000 000 000 << npwdp /
Lpwwwpwwihtu wnwowpyp nbnwpwsfuynn pwdubinndubpp 0,1%
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dhongny wnbinwpwotujwd (thwybiph) punhwunip wujwuwlwu | 1000 000 000 << npwdhg wytih /

pwdubinndubiph (thwtiph) (thwybiph nbwpnid* hwoquplywghu) | 1 000 000 << npwd
gnpwugdwu hwogwnnid wndtip

24. | {puyjwupwluwjht wnwowpyh dhongny wbnuwpwiujws wwpmwwndubph qpuugdw
hwaywnnud

dhusl 4 000 000 000 << npwdp /

Lpwywpwywiht wnwowpyp | wnbnwpwotuynn ywwpunwwnndubph | 0,01%
dhongny wnbinwpwotujwd punhwunip wujwuwlwu wpdtp 4000 000000 << nnuwihg wybgh /
wwnuwinndubiph 400 000 << npwy
gpwugdwt hwoywnnid

3. (nnuplynnh Ynpynpwwnhy gnpdnnnipjut gpuugdwu hwjwnnid

3.1. | Unpynpwwhy gnpénnnipjut qpuugdwt hwjwnnd (Ubpwnnd £ wpdbpnebph hinfuwpynwp (win
pYnW' pwdubnndubph wujwuwlwu wpdbph hnthnfudwt, wpdbenebph hwdwfudpdwu (Ynuunhnwghw) W
pwdwudwu hhdpny), pnnwpynnh npnodwdp dbly nwup (nbuwyh) wpdtipnetpp dbYy w)y nwuh (nbuwyh)
wpdbenebphthnfuwpyndp, Ybpwwqdwybpwydwu (pwgwnnigjwdp bpwlwqdwynpdwtu wju nbwph, Gpp
wpdbenetiph pwuwyh b wujwuwlwu wndtiph thnthnfunyeniu inbinh sh niuGunwd) wpryntupnd wpdtipnetiph
thnfuwplnup, - eanuipynnp’ hp- Yandhg - enwnlywd  wpdbpnpliph  (pugwnnugiwdp wwpunwwnndubiph)
&bnppbipnidp, hbwngunwdp b dwpndp Yud sbuy hwdwpnudp: Cun npnd” infuwpldwt nbwpnud uwlwqup
hwodqwpydwu hhdp £ punniugnd  thnfuwpydwt wpryntupnd - gpwugynn wpdbenebph  punhwunip
wujwuwlwt dwdw|p, pwgwnnipjwdp pwdwudwl b wnwudtwgdwu duny Ybpwlwqdwybpwydwu hhdpny
pwdutiwndubiph  thnfuwpydwu nbwpbpp: Pwdwiudwtu U wnwudtwgdwu &uny Ybpwlwqdwybpwdwu
wwjdwuwynpwsd Ynpwnpwwhy gnpdnnnigjut nbwypnid uwlwaquh hwodwpydwu hpdp £ punniuynid
thnfuwplynn, wnpdbenetpp punhwunyp wujwuwlwu dwywp):
YUnpwnpwunhy gnpdnnnijwu dhuslk 3 000 000 000 << npwdp /

gpwugdwu hwojwnnud YUnpwynpwuinhy ghpdnnniejw 0,1%,

(pwgwnnipjwdp wnwplw wnpdbpnebph (hwjtph) | buqugnyup' 30 000 << npwd
Ywpqwynpynn ontywjnid punhwunip wujwuwywu (hwjtph | 3 000 000 000 <L npwihg wybh /
wnlunpht pnywwnpywusd nbwpnd" hwoywpwiht) wpdbp 3 000 000 << npwd

wwpuwwnndubiph)
Ywpqwynpynn 2ntywjnid YUnpwynpwunhy gnpdnnniejwu dphuskt 3 000 000 000 << npwdp /
wnlunpht pnywwnpywud wnwpyw' ywpgwynpynn ontquynd | 0,01%,
wwpwwwnndubiph wnlinpht pnywwnpywusd ujwqugnyup' 30 000 ££ npwd
Ynpwynpwnhy gnpdnnniejwu wwpunwwndubiph punhwunep 3 000 000 000 << npwuhg wykh /
gpwugdw hwojwnnud wujwuwlwu dwyw 300 000 &< npwd
(dnnwnlynnh wndtenebinh <wohy Uuydtwn
hwoyh pwgnd (thwlynid)
4. | @nnupynnh hwpgdwt hphdwt Jpw pp Ywd hp Yondhg ponuplusé  (nbnwpwziudws)
wpdbpnpetph yEpwpbpjw) nbnGYnyeniuutph wpwdwnpdwu hbn juwyjwsd Swnwynipyniuubp
41 |Updtpnetph (pwitph) gpwugjwé ubhwwiuwwmbpbpp (wbjwbtwwmbpbph) gnigwyhp
wpwdwnpnid
Undtienplinh (thwjtinh)
gpwugywd 1500 << npwd
ubithwywuwwnbipbph




(wujwuwwnbiptiph) gnigwyp
npwdwnpnut® EiEYwnpnuwihu
Gnwuwyny

Undtenrebnh (twbnh) Sniguly
gnpwugywd 3 000 << npwd
ubithwlwuwwbiptiph
(wujwuwwnbiptiph) gnigwyp
npwdwnpnud' ' wndbnu

Undtipnretinh (thwjtinh)
gpwugywd 4 000 << npuwd
ubithwywuwwnbpbph
(wujwuwwnbiptiph) gnigwyp
npwdwnpnud' thnunny

Qnpdwnuniejwu gpwugdwl

wpryntupnd wpdtipnebnh Uudbwn
(thwytiph) gpwugdwsd
utithwlwuwwnbiptiph
(wujwuwwnbtiptiph) gnigwyp
wnpwdwnpnud
4.2. | Updtpnptpn (pwybpny) Ywuwwpdws gnpéwnunyeyniuubiph’  wpdh  (wpdbtipnpbph
thnfuwugnul) YGpwpbpjw) mbnEjwuph /wnwug hhdpbph / mpwdwnpnud, pun npnd’ vwlwghup
quwudynud £t wju nbwpnd, bpb wbnbGlwuph wpwdwnpndp YEunpnuwlwu nbwynghunwphw  nhdbne
wuhpwdbpnnipintu sh wnwowgunid.
nbntywuph npwdwnpnud 1 nbnGYwup 5 000 << npwd
ElGYwnpnuwjhu Gnwuwyny
nbntywuph npwdwnpnud 1 nbnGYwup 7 000 << npwd
wndbinu
4.3. | Updtpnptpn (hwtipny) Yuwwpuwé gnpéwnunieyniuubiph’  wpdh (wpdbpnptph
thnfuwugnul) Ybpwpbipjw] mbnklwuph /wnwug hhdptph / wpwdwnpnud, pun npnd’ vwlwghup
quudynwd £ wiy nbwpnud, bpb wbntwuph wpwdwnpndp Yunpnuwlwu  nbwnghnwphw  nhdbnt
wuhpwdbipnnipintu £ wnwowguntd.
nbnGywuph npwdwnpnud 1 inbinGlYwup 10 000 €< npwd
ElGYwnpnuwjhu Gnwuwyny
nbntywuph npwdwnpnud’ 1 nbinGlYwup 12 000 << npwd
wndabnu
Updtpnebtpny (hwjtipny) Yuunwpwé gnpéwnunipyniuubpph’ gupdh (wpdtpnpbph
4.4 | jnfuwugnul) ybpwpbpjwp nbntlwuph wpwdwnpnud (hhdptpny), pun npnd’ uwlwaghup quudynud

E wju nbwpnud, beb wbintlwuph npwdwnpnwip Yeunpnuwlwu nbwynghnwphw nhdbiint wuhpwdtownnieniu
sh wnwowguntd.

nbnGywuph npwdwnpnud
ElGYunpnuwjhtu inwuwyny 1 nbinblYwup 5000 << npwd

nbntywuph npwdwnpnud
wnabnu 1 nbinGlYwup 7 000 << npwd
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4.5.

Updtpnpetpny (thwjkpny) Juwwwpwé gnpdwnunyeyniuubtph’  wpdh (wpdbpnptph
thnfuwugnul) Ybpwpbpjw| mbntlwuph mpwdwnpnd (hhdpbkpny), pun npnud’ uwywaghup quudynud
E wiu nbwpnwd, Gpp Ybunpnuwlywtu nbwynghunwphwih Ynndhg npwdwnpgnud Gu gnpdwnunieyniutubph
hhdpbipp Yuwd wnbnblwup gnpdwnunieniuutiph pwgwlwniyeywt Yyhpwpbipjw

nbnbywuph npwdwnpnid’ 1 nbnGlYwup 10 000 << npwd
ElGYwnpnuwjhu Gnwuwyny

nbntywuph npwdwnpnud 1 nbnGlYwup 12 000 << npwd
wnabnl

4.6

U wbntynipyniuubph (pwgwnnipjwdp wpdbpnpebph (thwibph) hinjuwiugdwl) Jepwpbpyuy
mbntwuph wpwdwnpnd (hhdptpny), pun npnd’ vwluwghtup quudynd £ win nbypnd, beb
wbnbYwuph wpwdwnpnudp YEUnpnuwywu nbwynghunwphw nhdbint wuhpwdbounne)niu sh wnwewguntd.

nbnbGywuph wpwdwnpnd’ 1 mbnblYwup 6 000 << npwd
ElGYwnpnuwjht Gnwuwyny

wnbntywuph npwdwnpnid’ 1 mbnblYwup 8 000 << npuwd
wnabinu

4.7.

Uy wbnbynipyniuubph (pwgwnnipywdp wpdbpnpebph (thwibph) thnjuwugdwi) Jepwpbpyu)
mbntwuph wpwdwnpnd (hphdptipny), pun npnd’ vwlwghup quuddnmd £ wjiu nbypnd, bpp
Ybuinpnuwlwu nbwynghwnwphwih Ynndhg npwdwnpynud tu gnpdwnunyeniuubiph hhdptipp Ywd nbinblwup
gnpdwnunipniuutiph pwgwlwjniejwu Yybpwpbipjw.

nbnbywuph npwdwnpnid’ 1 inbinGlYwup 15 000 ££ npwd
ElGYunpnuwjhtu nwuwyny

nbinGywuph wpwdwnpnid’ 1 nbinGlYwup 20 000 €< npwd
wndbinu

(Gnnupynnh dwuhtt ndjujutph hnthnfunipyniuubph qpuugnid Cwdwlwpgnd  (Ubpwnnd &
pnnwpynnh guuybint Ywd gnpdnwubinygjuu Jwph, pwdubunhpwlwu puybpnyeniuubph wbuwyh, wntuoptuh
thnihnfunipywt, puybpnigjwt wujwudwu  hnihnfunpjwu Juwd  wpdbpnebpp dwuht  wnbntynyeniuubph
thnihnfuniejnip (wpdtipnpebinh thwuwnwenewiht Guph thnihnfunieiniup ng thwuwnwenewihuh W hwlwnwyp))

Syjwiutiph thnthnfuniejwu dhwdwdwuwy ubplujwgywsd
dnunpwagpnid Lwdwlwng thnthnfunieyniuutiph delwugudjw 1 000 << npwd
dnunpwgpntd

[FNIUrun1htL UusSNhk8dn1 LAUSNKSh? TUNU3NR@E3NRLLGN

(nnupynnh hwuduwpwpwagph hhdwtu ypw swhnipwpwdhuubph hwodwpynud b Jewpnd

Cwhnipwpwdhuubph Jéwpdwu
hwdwp twjuwwnbudwsd $nunh
Cwhnipwpwdhuubph punhwunip gnwwp / jnipupwuginip 0,25 %, ujwquagnyup' 30 000 <L
hwoywpynud b Jéwpnud gnpdpupwgh hwdwp npwd

(nnupynnh hwuduwpwpwgph hhdw ypw wwpunmwwnndubph wpdblwpnuutph J6wpdw jud
dwpdwu wpyniupnd npwdwljwu dhongubiph pwfunud

Muwpunwwndubiph Jbwnpqwd/pwofudwd npwdwlyw
wpdtlwpnuubph yéwpdwu dhongubinh gnudwpp / jnipwpwitginip 0,025 %, ujwqugnyup' 30 000 <L
Yuwd dwpdwu wpryniupntd gnpdpupwgh hwdwp npwd
npwdwlwu dhgngubipnh
pwofuntd

Owunignud pnnupynnhtu wpdbpenpbph (hwykph) gnpéwnunipniuubph dwupt (wpdtenpbtph
(hwytiph) thnjuwtgdwt hwudtwpwpwlywuubph b wpdbpnebph ufwundwdp hpwyniupubph
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uwhdwuwhwynwiubph yepwpbpyuy )

owunignd Swpblwu ‘ 300 000 £< npwd
9. (nnuplynnhu optupny b hp Yuwiuntwnpnyejudp vwhdiwtuyjwd wpdtpnpebtph atnppipdwu b wy
uwhdwtuwhwlnwubph ufuundwdp hujnnnipjwu hpwwtwgnid
Luynnnipjwt hpwlwuwgnd ‘ Swpblwu 750 000 << npwd
<Uc4EStrerphL Uusnh8dna <hUuLUuLWUL 64 LMrUSNRSh TUNU3NR@E3NKRLLEN
10. Cwpybtwnbptipht dwwnnigynn wpdtipnpetph (huytunhghnu) hwhyjubtph yupdw
Swnwjnipniuubip
101 | Ubhwhwbwnbpbph  wpdbpnebph  hwohyubpnd  welw  wpdbpnebph  (pPugwnnipjwdp
onmwpbtpypjw wwhwnnith dhongny hwyjwnynn wpdbpenebph) wywhywiudwtu hbn juywd
Swnuwynipniuubp
10.1.1 | Updtpnpebtph (hwytph) hwayh pwgnud,thnthnfunye)nit, wwhwywunwd b thwlned
Undtienetinh hwayh pwgnud
(Ypwpwgnud)
Unpdtipnebph hwoynd ubpunwd Unpdtipnretph hwohy Uuytwp
wnbinbYynyeyniuubiph thnithnfuniejw
gpwugnd
Snipwpwuginip opdw Ytipohtu hwoybitnhpnyg
Cwoynud wnlw wndbenpebtpp hwoynid wnlw wpdbtpnpetph
(pwgwnnipjwdp ownwnbpynjw (pwgwnnipjwdp << Ywpgqwynpynn 0,0008 % (ujwqwagnyup
wwhwnnth dhongny hwoywnynn ontjuynud wnlinpht pnywwnpywsd, huswbu 50 npwd)
wndtipnebph) wwhwwund uwl whnwlywu Ywd hwdwjupwjhu
(Wu Sdwnwynipjwu nhdwg utithwywunteyniu hwunhuwgnn Yud £<
uwlwaquh hwodwnpynup uyuynud £ | “bunpnuwlwt pwulyhtu ubthwwuniejwu
Cwyh owtipwwnnph Ynndhg hpwyniupny wwwnluwunn wpdtipnetinh
hwaytnhpng hwayh Ywd hpwwwpwlwjht $nunh thwytiph)
pwgdwb/Ytipwpwgdwu wwhhg) duwgnpnubiph wujwuwlwu (thwjtiph
nbwpnd' hwoywnlwhu) wndtp /
wduwlwu
Updtipnrebph hwadh thwynud Uuytwp
1. Uwpquynpynn  niyuihg npnipu wpdbpnetph  hnpuwtgdwdp wwypdwuwynpyws
Swnwynipjniuubp  (Pnfuwugdwt  uwlwghup  sh quuddmd  wiu  nbwpbpnd,  bpp  wdbenebp
thnfuwugnn/uinwgnn Ynnd £ hwunhuwund << Yhaunpnuwlw pwyp)
11.1. | Pwdubwindubph  (hwytiph) hwuwpwy thnfuwugnud  (bbpwnu)  «Uquun  wnwpnid*
hwiwswjunipjwdp»  ulqpniupny) gwulwgwé hhdpny, pwgwnniypyudp 11.3, 11.4 L 11.7

Ytwbpny uvwhdwuwé nbwptph (Yéwpnd Lk thnjuwugnn/qwhwugpghn Ynndp:)Lepwnnd §
wnnjwbwnph, Uppwwnynipjwl, dwnwugniejw, whinwlwu ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn wpdbenebtph
dwutwynpbigdwl, nwwwpwuh ophtiwlywt nidh dbig dnwd nwwnwytnh Ywd yénh hhdwu Jpw (Gpp nyjuw
Jénny wwpunwwwup Yewnghunwphwu sk), huswybu twb gwuluwgwd w) hhdpny wpdbenebph thnjuwugnid
wpdbenebtph JGy hwoduhg djnwpu:

dhusl. 1000 000 <<
npwdp /1 500 << npwd

Snpdwpph wnwplw hwunhuwgnn
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wndtienebtiph punhwuny wujwuwywu 1000 000 £< npwdhg
Pwdubiinndubiph (thwjtiph) (hwybiph nbwpnd* hwoqwplwih) wpdbp/ dhugl 3 000 000 000
thnfuwugnud, (Ubpwnyw]’ wquun éwpnud £ thnfuwugnn Ynndp, huy << npwdp / 0,1%,
wnwpnup' hwdwdw)unyejwdp) Ywunuubpny uwhdwudwsd nbwpbpnd beb | ujwqugnyup' 2 000 <L
hwuduwpwpwlwup ubplujwgunid & npwy
dhwjugwhwagnpnghn Ynndp, www Jéwpnid 3 000 000 000 <L
£ 2whwgnghn Ynndp) npwdhg wyby /
3 000 000 << npwd

11.2. | Mwpunwwndubph hwuwpwy thnfuwugnd (ubpwnju) «Uquwn wnwpnd' hwdwawjunipjwdp»
uljqpniipny) gwulwgwé hhdpny, pwgwnnipjudp 11.3, 11.4 L 11.7 Yhwnbpny uwhdwtujwéd
ntwptph (Jéwpnud £ thnfuwugnn/whwgpghn Ynndp: Lepwnnd £ wnnijwéwnph, udhpwndniejw,
dwnwugnigjwt, whtwnwlwu ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn wpdbpnetiph Jwutwynptigdwt, nwwnwpwuh
ophuwlwtu ndh dby dwnwd nwuwwybnh Ywd yénh hhdwu Jpw (Gpp ndjw) dénnd wwpuwwwup
Ywnghunwphwt k), huswybu twlb gwulwugwd w) hhdpnd wpdbtipnetph thnfuwugnid wpdtipnetiph dby
hwoyhg dJjnupu:

Snpéwpph wnwpyw hwunhuwgnn dphus 2 000 000 <KL
wwpumwwndubph punhwunip npwdp / 1200 << npwd
wujwlwywu wpdbp /Jdwpnud & 2 000 000 << npwdhg
thnfuwiugnn Ynndp (Ywd pwhwagpnghn dhtslt 4 000 000 000
Muwpwwwnndubiph thnfuwugnd, Ynndp, huy Ywunuubpny uwhdwuywsd << npwdp / 0,01%,
(ubpwnjw|’ wquw wnwpnidp' nbwpbpnu beb hwuduwpwpwywup ujuqugnyup' 1500
hwdwdwjuniejwdp) ubpywjwgunid £ dhwju gwhwapghn < npuid
Ynndp, wwyw Ydwpnud £ pwhwagnghn 4000 000 000 <<
Ynndp) npwdhg wytih /
400 000 << npwd

11.3. | tEwyn Ywd hwlwnwpé nbyn gnpéwppubph Yupdwu wpyniupnid wpdbpnebph thnfuwugnid
dkl hwyyghg djnwupt
MNbwn Ywd hwlwnwnps nbwyn Lwuduwpwpwahp/yéwnnidp
gnpdwppubiph Yupdwu hpwlwuguntd k jnipwpwtsinip Ynndp 10 000 << npwd
wpryntupnid wpdtenebnh
thnfuwugnid

11.4. | Mnpndbijh hnjuwiugnd® JGY hwogh owbpwwnph dnn puwgywsd hwyybnppng hwydhg wyp
hwyyh oytipwwinph dnn pwgyws wydjwy hwytimhpng hwayht' wpdtipnebtph hwynid wnlw
wdpnng duwgnpnh thnfjuwugdwdp

Cwusuwpwpwaghp/Jéwnpnidp
Mnpuindbih hnfuwugnid hpwlwugunwd t thnfuwugnn Ynndp 6 000 << npwd
11.5. | Pwdubwnndubph hnjuwugnd «Unwpnud yéwpdw nhdwg» uljqpniupny gwuljugwé hhdpny
Uhusl 1 000 000 <<
Snpdwpph wnwplw hwunhuwgnn npwdp/
wndbipnebph punhwuny wujwuwywu 2000 << npwd
Pwdubwnndubiph (thwjtiph) DVP (thwjbph nbwpnd' hwodwpywiht ) wpdbp/ 1000 000 dhusk
thnfuwugnid Jéwpnuiu hpwlwugunud § jnipwpwugnip 2 000 000 000 <L
ynndp npwdp / 0,2%
2 000 000 000 <<
nnwdhg wyby /
4 000 000 €< npwd
11.6. | Mwpwwwndubpp thnjuwugnd «Wnwpnd Jéwpdwu nhdwg» uyqpniupny gwujugwsd hhdpny
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Muwpwwwnndutph DVP
thnfuwugnid

Snpdwpph wnwplw hwunhuwgnn
wwpuwwndubph punhwunip

Uhusl 10 000 000 <<

nnwdp/
3000 << npwd

wujwuwlwu
wndtip/ Jéwpnuu hpwlwugunid k
intpwpwtginip Ynndp

10 000 000 Jhusl
2000 000 000 <<
npwdp / 0,02%,
ujwqugnyup' 3 000 <L
npwd

2 000 000 000 <<

npwdhg wyby / 400
000 << npwd
11.7. | Updbpnpetph qpuyh wpnwnwuwwu YJuwpgny hpwgdwt wpryniupnid wpdtenpbtph
thnjuwtugnid
Updtipnebph gpwyp Ppwgynn wpdbenebph punhwunip Uhusl 140 000 000 <L
wpunwnwwnwywu Ywnpgny wuwuwlwu (hwjbph nbwpnid’ npwdp/
hpwgdwu wpntupnid hwownlwjhu) wndbp/ ydwnpnidip 0,3 % , uJwqwgnyup' 5
wpdbenebph thnfjuwugntd hpwywugunid £ gpwywnniu 000 £< npwd
140 000 000 €< npwdhg
wyby /
450 000 ££ npwd
12. Updtipnetph qpuwdh hpwyniuph , wpdtpnpbtph uwnbgdwtu, wnbwnpwht  wpgbjunpdwi,
husybu twlb  Gwyuh  ppwyniupp uvwhdwbtwhwldwu qpwugdwu hbn  Yuuyjws
Swnwjnipniuubp
12.1. | Qwyybwhppng Ywd upw jhwgnpjwsd ubpYuywgnigsh hwudtwpwpwgpny ndjup hwybnhpng
wuniiny pwgywd hwyynuwd wpdbpnptph gpuyh hpwyniuph gpwugnud
dhusle 3 000 000 000
SGpwyh wnwplyw pwdubnndubph << npwdp / 0,1%,
(thwytiph) punhwunip wujwuwlwu ujwquagnyup' 3 000 <L
Pwdubiindutiph (thwytiph) gpuwyh (thwybiph nbiwpnud” hwaywnplwiht) npwd
hpwyntuph gpwugnd wndtip/Jéwnpnidp hpwlwuwgunid £ 3 000 000 000 <L
gpwywwnnit/whwgnghn Ynndp nnwdhg wybih /
3 000 000 << npwd
SGpwyh wnwplyw ywpunwwnndubpp dhusl 3 000 000 000
punhwuniyp wujwuwwu wnpdtip/Jéwnpnidp << npwdp / 0,02%,
Muwpunwwnndubph gpwyp hpwlwuwgunwd L ujwquanyup' 5 000 <L
hpwyntuph gpwugnd gpwywuwnniu/awhwagpghn Ynndp npwd
3 000 000 000 <LK
npwdhg wyy /
600 000 << npwd
12.2. | Qwydbwppng Ywd upw pwgnpjuéd ubpluwywgnigsh hwuduwpwpwlwuh hhdwt  Jpw

wpdbpnpbph Yuwd wpdbpnpetp

h hwayh uwnbkgnid

Uwnbigntd

Uwnbgwd wpdtenebph punhwunip
wujwuwywu (hwjbph nbypnd'
hwawpluyht jhts) - wpdbip/yéwpnidp
hpwlywuwgunid £ hwoybtintpp

dhusle 3 000 000 000
L npwdp / 0,1%,
ujwquanyup' 3000 <L
npwy

3 000 000 000 <L

npwdhg wybih /
3000 000 << npuwd
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12.3

Uwpquynpynn ntyuynid Yupywéd gnpdwppubiph wpnyniupnd wpdbenpbph wnlnpwjhu
wpgbjunpnd

Unlwnpwjhtu wpgbjwnpnid ‘ ‘ wuybwp
12.3. | Pwdubnhpwlwt puybtpnyeyuu punhwunp dnnnynd pytwpybint hpwyniuph dwdwtuwlwynp
uwhdwtwthwynd wpgbjwnpjwé pwdubnndutph hwdwp
LytGwpytnt hpwyntupp
LyLGwnybnt hpwyniuph uwhdwiwthwyjwd wndbipnpetiph 0,5 %, uJwquagnyup'
dwldwuwywynp uwhdwuwthwynd punhwunip wujwuwywu wpdbp 3000 << npwd
12.4. | Qpwyh, uwntgdwt, wnbwnpwiht wpgbjunpdwu b wy vwhdwtwhwyndubph nunupbgnud
Spwyh, uwnbgdwu, wnliinpwhtu SGpwywnpywd, uwntigwsd, wnunpwihu
wpgbjwnpdwu b wy uywwnwyny wpgbjwnpywd b wyg Uuytwp
uwhdwuwthwyndubpp uwhdwuwthwynuubpp Gupwpyywsd
nwnwnptigntd wndbpenrebph punhwunip wujwuwlwu
(thwytiph nbiwpnud hwaywplwjht) wnpdbp
13. Cwzytwhpngp mbnkYnipyniuubph npwdwnpnd
13.1. | Kwyybtwnhpng hwpgdwu hhdwu Ypw ndyuwi hwagh oybpwwinph dnn puwgywé (Ypwpwgyuws)
wpdtpnptph hwydhg (wn pynud® nbbkuwnphg) pwnwéph Ywd  wpdbenebph hwyyny
Juwwpjwé gnpéwnunmpynivubph (wn pYn® wpdpnpebph wpdh) dwuptu wnbntiwuph
wnpwdwnpnud (wnwug hhdptph)
Undtipnpetinh hwadhg pwnywoph
npwdwnpnud® hwoynd winlw pwnywdp 1500 << npwd
dhwju dGYy nwuh wpdbeneh
dwuny (nbbunphg pwnywdp))
Updbenebtph hwayh duwgnpnh Lwoybuinynipntu 3000 << npwd
Ybipwpbinjw| hwaybinyniejwu
wnpwdwnpnud
Updtenetph hwoyny Yuwwnwpywsd
gnpdwnunyegyniutubiph (wjn pYnid' wnbintlywup 4 000 << npwd
wndbenptinh 2wndh) dwuht
wnbntywuph npwdwnpnid
Lwoytinynipinitu wndtipnetiph hwaoytinynie)niu 3000 £< npwd
hwoynud gpwugywsd gpwyh
hpwyniupubiph Jtpwpbipju)
Qnpdwnuniejwu gpwugdwu
wpryniupnid (wwjdwuwgnpp wbnbywup b punywop
Yupdwu wpryntupnud pwnywdph Uuytwp
wpwdwnpnud) unyu opyw
nnnigjwdp wpdtipnpbnh hwayny
Ywuwnwpywd qupdwnunie)niutinp
dwuht nbntywuph Ywd hwoyhg
pwnywdph npwdwnpnid
13.2. | Qwyybtwnhpng hwpgdwu hhdwu Jpw Pwulynd pwgqué (Yepwpwgywsd) wpdtipnpetph hwyhg

wj| wmtintYnyeyniuutph (pwgwnnipjudp gnpéwnunipyniuutiph yipwpbipyjw) nbntynyeyniuutiph)
YyGpwpbpjw| nEiunphg Yud wpdtpnptph hwayhg mtntlwuph wpwdwnpnud (hhdptpny)

15




Stinklwuph wnpwdwnpnud intintlwup 6 000 << npwd
(ElYyunpnuwihtu Gnwuwyny)

Stinklwuph wnpwdwnpnud Stinkywup 10 000 << npwd
(RnRwjht tnwlwyny)

14. Uujwtuwwhpng hwyhjubph pwgdwtt b hwyynid wnlw wpdbenpbph wwhywiudwu hbwn
Yuwwywd Swnwynipyniuubp

14.1. | Qwyyh owbpwwinp shwtunhuwgnn wtuéh hwdwp wujwownhpng  hwyyh  pwgnd,

thnthnjunipynin b hwynud wnljw wpdtpnptph (pwgwnnipjudp owmwpbkpypjw wwhwnnth
dhongny hwqwnynn wpdbpnpetiph) ywhwywund

1411 Uudwuwwnhpng hwayh pwgnid 300 000 << npwd

Updtirenetinh hwahy

14.1.2 | Uuwuwuwnhpng hwoynud 1000 << npwd
ubpwnywd nbintyniejniuutiph

thnihnfunipjwt gpwugnid

3nipwpwuginip opyw ybpght
wujwuwwnhpng hwoynid wnyw
wpdbenebph (pwgwnniejudp <L 0,001%

Ywpqwynpynn ontjwjnd wnlunpht
pnywwnpywd huswbiu bwb whnwlwu
Yuwd hwdwjupwjht ubthwlwunientu

Uujwuwuwnhpng hwoynd wnyw hwunhuwgnn Yud << Yhunpnuwlwu
14.1.3 wpdbenprbtph pwgwnniejwdp pwuyhu ubithwwuniygjwu hpwyniupny
ownwpbpynjw wwhwnnth dhongny wwwnlwunn wpdbenetph Ywd
hwaywnynn wpdtipnpbtinh hpwwwpwluwht $nunh thwjtiph)
wwhwwunud duwgnpnubiph wujwuwlw (hwjbph
nbwpnd' hwoqupyw)htu) wpdtp /
wduwlwu

14.2. | Qwyh owytipwwinp hwunhuwgnn wudh hwdwp wujwuwwmhpng hwayh pwgnid, thnthnfunip)niu
L hwyynd wnlw wpdbenpbph (pwgwnniyejudp owwpbpypw wwhwnnth dhongny
hwjwnynn wpdbpnptph) ywhwywunwd

14.2.1 | Uudwuwwnhpng hwayh pwgnid

Uudbwp
14.2.2 | Uujwuwwnhpng hwaynud Unpdtipnptinh hwahy
ubpwnywd nbintyniejniuutiph Uuytwp
thnthnfunipjwl gpwugnid
Snipwpwtgnip wdujw Ybipoht
wujwuwuwinphpng hwoynd wnyw 0,001%
14.2.3 Uujwuwuwnhpng hwoynd wnyw wpdbenetph (pwgwnniejudp ££
wndbipnebph whwwunud Ywpqwynpynn ontjwjnd wnlinpht

pnywwnpywsd, huswbu twb whwnwywu
Yuwd hwdwjupwjht ubthwlwunyeniu
hwunhuwgnn ud << YEunpnuwlwu
pwuyht ubithwlwuniejwu hpwynitupny
wwwnlwunn wpdbenetph Ywd
hpwwwpwlwhts $nunh thwjtinh)
duwgnpnutiph wujwuwlwu (thwjbiph
nbwpnd’ hwoyunlwihu wndtp /
wduwlwu
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15

Ownuwpbpypjw wwhwnnth

dhongny  hwyjwnynn  wpdbpnpebtph wwhwnniwlwu

Swnwnipyniutbip. (Swnwjnyeniuutiph 2powuwyp Yuwpnn E wwppbpdt)' ujujws onwpbpypyw

wwhwnnthg)?
15.1 Cwjwunwuh Cwupwybnnyejwu wunituhg pnnupyjwé bYypnwyupunwnndubph wwhwywunw?®
Ubthwlywuwuwinhpng (wujwuwwnhpnyg)
Cwjwunwuh <wupwwbinnijwu hwoynud wnlw wpdbpnebph punhwuny 0,0013%
wuntuhg pnnupyywd swywj/wduwlwu (wpdbpnrebph
GUpnwwpunwwnndubpp duwgnpnh opwlwu hwajwpyny)
wwhwwunud
16 Ownuwpbtpypjw  wwhwnnith dhongny hwrjunynn wpdbpntiph wwhwywiudwu L wn

wpdtipnpetpny gqnpéwppubph uywuwpldwt Swnwynipjniuubp

Ownwnbpynjw wwhwnnth Ynndhg
LYGUnpPNuwywu
nbwnghwnwphwjht wnwgwnlynn
dwnuwjniejnutinh
(Swnwyniejnwuttinh gwuyp
uwhdwuynw £ puin onwpbipypjw
wwhwnnth Ynndhg
YUEunpnuwywu
ntwnghwnwphwjht wnwownlynn
Swnwjnyejniuubiph)

Ownwnbpypjw wwhwnnth Ynndhg
uwhdwuywsd dhwynp

YEUnpPNUWYwU
ntiwnghwwnhwjhu
ownwnbnpynw wwhwnnt
Ynndhg
hpwwwpwlywd
uwlwaghtu (UGpwnw|
hwplybpp) + 30%
hwyGjwght

2 Muwpuwnhp Yninwlwihu Yetuwpnawyuwihu $nuntiph Yunwywphsubphu unyu gjfuny dwwnnigynn dwnwjnieniuubiph hwdwp
Ydwpnidp Yuwnwpynud £ YEunpnuwlwu nbwynghunwphwih Ypwsd hwunwgh dwiuubpht hwdwwwnwufuwt' wnwig
Swnwynipniuutiph dJwunnigdwu hwybjwghtu hwojwpytine:
3 L Yeunpnuwlwu pwuyh hbin Yupwd nbwyn/ hwlwnwnd nbwn gnpdwnph wpryniupnid << YEunpnuwlwu pwuyp
wpdbienprtiph hwaynu wnlw wpdtipnebtph wwhwywudwt uwlywghup hwadwpyynwd £ wpdbenebipp thnfuwugws Ynndh
uywwndwdp:
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